《信号与系统》试题（5）
1、 选择题（每小题3分，每题只有一个正确答案，共30分）
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1.若X（t）=t[u（t）—u（t—1）]。u（t）为单位阶跃信号，则
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的波形为（　）
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2.如果f（t）是实函数，F[f（t）]=
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，则下列哪一条充分反映了F（w）的特性（           ）。

A   
[image: image3.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

w

F

w

F

w

w

w

F

w

F

*

=

-

-

=

-

=

,

,

f

f


B   
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3.一连续LTI（线性时不变）系统的频率响应
[image: image7.wmf](

)

(

)

(

)

w

j

e

jw

H

jw

H

f

=

，所谓波特图是（       ）。

A   分别以20lg
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为纵坐标，lgw为横坐标，画出的幅频响应和相频响应曲线。

B  以20lgH（jw）和lgw为纵坐标和横坐标的频响曲线。

C  以20lgH（jw），Φ（w）分别为纵坐标，w为横坐标的幅频和相频响应曲线。

D  以20lgH（jw）为纵和横坐标的幅频响应曲线。

4.连续时间信号f（t）
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F（w），则该信号的能量密度谱为（  ）

A  F2（w）     B  
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     C   F2（f）      D  
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5.H（jw）=F[h（t）]，如图所示，则具有单位冲激响应为：δ（t）—h（t）的LTI系统是（   ）。

A   全通系统     B   高通滤波器      C  带通滤波器      D  低通滤波器

6.对最高频率为fM带限信号等间隔抽样，为了能从抽样序列中恢复原信号，则抽样脉冲间隔TS应满足（  ）。
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7.一连续LTI系统的零、极点图如题图示，则该系统是（      ）。

A   低通滤波器    B  高通滤波器   C  带通滤波器    D   全通系统
8.以一阶线性常系数微分方程表示的稳定的因归哦的LTI系统是（    ）。

A  高通滤波器   B  低通滤波器   C   带通滤波器   D  低通滤波器或高通滤波器

9.有一系统f（t）=x（t—2）—x（2—t），则下列哪一条充分反映了f（t）的特性（   ）。

A  线性、时不变、非因果、稳定  B  线性、时变、因果、稳定

C   线性、时变、非因果、稳定   D  线性、时变、非因果、不稳定

10.一连续时间信号f（t），其双边拉氏变换与单边拉氏变换相等的条件为（   ）

A  
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   B   f（t）=f（—t）

C   f（t）=f（t）u（t）   D     f（t）=—f（t）

2、 如图所示的反馈系统，求解下列各问：（15分）

（1） 求系统函数H（s）；

（2） K 满足什么条件系统稳定？

（3） 求在临界稳定状态下，系统的冲激响应h（t）=？

三、（15分）如图所示电路，（1）写出系统函数H（s）=
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，并在S平面上画出H（s）的零、极点分布图，指出该网络是否是一全通函数。

（2）若激励V1（t）=Sin（t）u（t），求响应V2（t）并指出自由响应，强迫响应，暂态响应，稳态响应。

四、（20分）

用Z变换方法求解下面的时变系数差分方程。
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五、（20分）

已知系统的模拟图如题图五。

（1） 写出描述该系统的差分方程（向后）；

（2） 求出该系统的单位样值响应。
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